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SĒDES PROTOKOLS 

Cesvainē 

2024. gada 16. aprīlis                             Protokols Nr.4/04-2024 

 
Norises vieta: Cesvaines vidusskola 

 

Sēdē piedalās: Didzis Baunis, Alda Kokina, Irēna Driķe, Agnija Butreho, Elīna 

Kārkliņa, Marīte Ločmele, Vija Puriņa, Iluta Cimdiņa, Helena Kārkliņa, Evelīna 

Butreho, Agnese Sidorenko, Kristīne Čakstiņa un skolas pedagogi. 

  

Sēdi vada: Cesvaines vidusskolas direktors Didzis Baunis 

Sēdi protokolē: Cesvaines vidusskolas padomes protokoliste Iluta Cimdiņa 

Sēdi atklāj: plkst. 17.00 

 

Darba kārtība un pieņemtie lēmumi: 

 

1. Tikšanās mērķis ar pedagogiem, bija uzsākt dialogu starp abām pusēm, izrunāt 

lietas, par ko “sāp” – gan pedagogiem, gan vecākiem. Un neiztikām arī bez labām 

lietām. Ir savi uzdevumi, kas jāveic skolai. Un ir uzdevumi, kas ir jādara vecākiem, 

aizbildņiem (ikvienam)!!! 

2. Pedagogi saka lielu paldies par vecāku atsaucību - karjeras dienās ir ļoti daudz 

vecāku, kas labprāt dodas uz skolu stāstīt par savu profesiju, iepazīstināt ar to. 

Bērniem tas ļoti patīk. 

3. Viss sākas ar mājām un katru no mums!!! Mēs gribam, lai pret mums un mūsu 

bērniem visi labi izturas. Bet vai mēs un mūsu bērni izturas pieklājīgi skolas vidē?! 

Lai koptu pieklājības kultūru un skolēniem būtu patīkamāka vide skolā, aicinu 

pārrunāt par sabiedrībā eksistējošām pieklājības normām, kāpēc tās ir jāievēro un 

ko tas dod. IR mazie burvju vārdi: labrīt, labdien, lūdzu, paldies, uzredzēšanos. 

4. Pedagogi visi ir jāsveicina, neatkarīgi vai pasniedz kādu mācību priekšmetu. 

Skolas saimniecības daļas personāls, apsargs, vecāks (kas atnācis uz skolu) – 

ikviens vecāks cilvēks ir jāsveicina!!! 

5. Bērniem ir jāzin (no galvas), taču realitāte nezin: 

• vecāku vārdus 

• paša audzēkņa dzimšanas dienu, 

• adrese, kur bērns dzīvo, 

• abu vecāku mobilo telefona numurus 

• e-klases paroles; 

6. Audzēkņi neatpazīst SAVAS mantas – ne apģērbu reizēm, ne mācību piederumus. 

Skolā ir 2 lieli maisi – ar dažādiem apģērbiem (džemperi, bikses, šalles, cepures, cimdi, 

kurpes). Tie ir pieejami – ja ko kāds ir pazaudējis. Sporta zālē uz galda ir 2 kaudzītes – 
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ar īpašnieku gaidošiem sporta apģērbiem. Skolēni zin par šiem maisiem, kā arī kur 

griezties, ja kas ir pazudis. 

7. Pie sporta pedagoģes Ingunas Luces – ir 2 briļļu pāri – gaida īpašniekus kopš 2023. 

gada novembra un šā gada janvāris – kādam no bērniem ir pazudušas vai vienkārši 

aizmirstas. 

8. Lasītprasme - attiecas uz visām klašu grupām, mākam izlasīt, bet reizēm nesaprotam 

izlasīto. Neprot atstāstīt! Lūgums mājās ar bērniem runāt - dzirdēt informāciju, izteikt 

viedokli. Atstāstīt dzirdēto - lasīt kopā! 

9. Ikdienas HIGIĒNAS nozīme - reizi divās nedēļās bērniem izmazgāt sporta tērpus. 

Atkārtoti izrunāt – kāpēc skolā IR JĀPĀRVELK maiņas apavi, kāpēc sporta stundās ir 

jāpārvelk sporta tērps!! 

10. Par radušajām domstarpībām, nesaprašanās starp skolotāju un skolēnu/vecākiem - 

zvanīt vai rakstīt pa taisno attiecīgajam pedagogam! Noskaidrojam visu situāciju. 

11. Skolā aktīvi tiek lietots arī veips - lūgums vecākiem pārbaudīt sava bērna skolas 

somu, kabatas utt. Smēķēt vai lietot citus tabakas izstrādājumus SKOLĀ ir kategoriski 

aizliegts! 

12. “Cīņa” ar mobiliem telefoniem: 

Skolā drīzumā būs mobilo telefonu kastes - bērns ienākot klasē, mācību stundas sākumā 

mobilo telefonu ievietos kastē, pēc stundas to varēs saņemt. Mobilo telefonu stunda 

varēs lietot, ja tas būs nepieciešams mācību procesā. Skolā ir datori, kuri tiek izmantoti 

mācību stundās. Lai iekļūtu e klasē , skolēnam – sava piekļuves informācija būs jāzin 

no galvas, vai mazākas klasēs – informāciju var ielīmēt penālī. 

Vienlaicīgi, gan tiek domāts par stingrākiem ierobežojumiem – jo mobilie telefoni 

atņem starpbrīžu laiku, ko vajag veltīt atelpai, izkustēties, apmeklēt tualeti. 

13. Kā obligātā skolas formas daļa VISU KLAŠU audzēkņiem – VESTE vai JAKA. 

Katrs vecāks pasūta individuāli, izmantojot hebe.lv internetlapu. Jau šobrīd skolā ir 

pieejams apskatei jaunās skolas formas paraugi. Plašāka informācija sekos – jau 

nākamnedēļ. 

14. E – klases izmantošana!!! 

Skolēnam ir sava piekļuve e klasei, vecākiem ir sava piekļuve. 

E klase ir oficiālā vietne, kur tiek nosūtīta informācija, kas būtu vecākiem jāzin. Tur ir 

publiski pieejamā informācija gan par konsultācijām, stundu sarakstiem un citām 

aktuālām lietām saistība ar mācību procesu. Tas vai vecāks ieiet/neieiet e klase – ir ļoti 

labi redzams! 

15. Mēs visi vēlamies, lai mūsu bērni ir gudri, pieklājīgi. Mēs gribam labākos 

pedagogus. Bērniem – skola ir jauns dzīves izaicinājums. Viņi ir jāmotivē mācīties. 

Viņiem ir vajadzīgs ne tikai pedagogu atbalsts, bet, jo īpaši VECĀKU atbalsts 

(neatkarīgi no vecuma). Situācijas ir dažādas, nav bezizejas situācijas. Ir jārunā – lai 

varētu rast risinājumu. 

16. Āra klase – K. Čakstiņa sagatavo izsūtamu materiālu audzēkņu vecākiem, lai lūgtu 

atbalstu “āra klases” tapšanai.  

Nolemj: Nākamo Cesvaines vidusskolas padomes sēdi kopa ar skolas pedagogiem, 
sasaukt 2024. gada augusts, Cesvaines vidusskolā, klātienē. 
 
Sēdi beidz: plkst. 19.30 
 
Padomes priekšsēdētāja                                        Kristīne Čakstiņa 

 
 

Protokolu sagatavoja:                      Iluta Cimdiņa 


